

EL DEFENSOR DE CÓRDOBA

Diario Católico de Noticias

Año XXXVII.—Núm. 11.810

Franquicia generalizada
Apart.º de Correos n.º 51
Dirección telegráfica
DEFENSOR
TELÉFONO
núm. 2614

Martes 12 de Marzo de 1951

MADRID

La tragedia de don Alvaro

En las oficinas del diario madrileño «La Libertad», se reunieron los republicanos de la izquierda para festejar la entrada del presente año. A la cita acudieron Abarrozo, Botella, Martínez Barrio, Gordón, Barcia, Domínguez y otros segundones de escasa o casi nula representación política y personal.

Como estaba previsto brindaron por la unión de los republicanos izquierdistas, tomando el acuerdo de que el señor Abarrozo iniciar una gestación encamada a lograr la fusión de los partidos allí representados.

Había quien tomó a broma aquella reunión y aquellos discursos, tan divididos como todos los que vienen pronunciando los jefes izquierdistas. Los gestos recordaban que los que pretendían juntarse eran los que dividieron partidos y traidores a jefes que les habían dado la personalidad que tenían.

Maríñez Barrio se separó del partido radical, procurando antes llevarse algunos elementos, aunque, eso sí, los peores, los que están al servicio de determinadas sectas, como en las Cortes lo proclamó el Sr. Marcos Madrid. El señor Botella, rompió con el partido radical-socialista por no sopor tar la Jefatura de los señores Domínguez y Abarrozo. Gordón dividió el partido radical-socialista, despedido por no haber llegado a ministro. Y ahora estos señores que no tienen otros méritos que su historia de inconsecuencias y deslealtades, quieren saltar en su frente.

Don Alvaro de Abarrozo creyó, por algo había pasado el verano en Asturias, que la revolución triunfaría, y tan pronto fué este desordenado se apresuró a enviar su dimisión al gobierno. Pero contra su creencia la revolución fracasó, y él se quedó sin más que sus manos manuales. Aquí comienza la tragedia de don Alvaro.

Don Alvaro, sin partido y sin sustento, comenzó a cavilar la manera de ser jefe o presidente de algo. Y entonces se le ocurrió la idea de reunir a los republicanos izquierdistas y proponeles la unión, conglomerado que él presidiría.

Y en principio se salió con la suya, toda vez que fué encargado de intentar la mencionada unión.

Pero el final de don Alvaro es la desgracia y la mala suerte; todo lo que mal, dimitió la presidencia del Tribunal de Garantías y oyendo acercar, y ahora no puede ser ni presidente de un comité republicano.

Han transcurrido dos meses y medio desde que fué encargado de gestionar la fusión de los partidos izquierdistas, y todavía no ha conseguido don Alvaro ni que le tomen en serio los mismos que él trata de unir.

El Sr. Azuña le pone como condición que los demás se solidaricen con la obra que realizó el gobernador del «biénio». Y es de suponer que si entonces el Sr. Martínez Barrio le juzgó diciendo: «Fango, sangre y lágrimas»; ahora no podrá decir que aquello fué un lapsus, que él no dio el alcance que los cavernícolas dieron a sus palabras.

El Sr. Sánchez Román ha mandado una carta a don Alvaro, diciéndole que tuvo su tiempo su partido, que será una docena de afiliados, de estudiar lo que hace referencia a la unión.

Esto es, sencillamente, intolerable. No hay derecho a jugar de esta manera con don Alvaro. Mejor sería que si enfermos no rodeos le dijeran: Mire usted don Alvaro, retrese de la política, dedíquese a otra cosa, a hacer obras teatrales, por ejemplo, imitando a su amigo el Sr. Domínguez.

Todavía tiene porvenir político el Sr. Abarrozo; pero no ha de seguir el camino del Sr. Galarza. Hágase socialista; ahora unos jefes, los valientes, están pasando el invierno en la Costa Azul; otros no tienen la confianza de las masas, y Largo Caballero está preso, aunque no tardará mucho en salir. Reorganice el partido socialista y al menos, si gobiernan otra vez se podrá usted desquitar de lo que ha perdido dejando la presidencia del Tribunal de Garantías.

Eugenio Molina

Por la Virgen de los Dolores

La Ilustre Hermandad de Nuestra Señora de los Dolores ha acordado celebrar solemnes cultos a tan devota imagen, como todos los años, y sacarla en procesión el próximo Viernes Santo.

A cuyo efecto y para allegar recursos ha abierto una suscripción para la que se reciben donativos en la redacción del DEFENSOR DE CÓRDOBA, Ambrosio de Morales 6; Librería Católica, Gordomar 10; Farmacia de don A. Avilés, Claudio Marcelo; Farmacia de don Agustín García Solano, frente a la Virgen de los Faroles, y establecimiento de don A. Manjón, Pozanco 4.

Pesetas

	Suma anterior	2 035 25
Don José Guerra Moreno	5	
» Ricardo López Suárez	10	
Varela y señora	10	
Una devota de la Santísima	2	
» Virgen	2	
Don Juan Romaguera y señora	10	
» Francisco Navas	5	
» Pedro López Morales	5	
» Rafael Rojas y señora	5	
» Rafael Salazar Anche	5	
» Iberga y señora	5	
» Francisco Jiménez Bas	5	
» Rafaela Conde Jiménez y señora	50	
Doña Aurora Muñoz Herre	5	
» ro y hermanos	5	
» Dolores Barbudo	5	
» Rosario Barbudo	5	
Una devota	20	
Don Rodrigo Fernández de	10	
» Mesa y señora	10	
» Abel Jiménez Clara	5	
» Mat y señora	5	
» José Gómez	1	
Una devota	5	
Doña Josefa Espina	1	
» María Redondo	0 50	
Una devota	0 50	
Doña Trinidad Jurado	0 50	
» Vicenta Hurtado	0 25	
Don Benito Aedo de Paredes	0 25	
» Francisco Juárez Díaz	10	
Suma y sigue	2 216	

* * *

Por acuerdo de Junta general extra ordinaria quedará cerrada esta suscripción el próximo sábado 16 de los corrientes.

Por tanto se ruega a aquellos de ustedes que deseen contribuir al mayor esplendor de las próximas fiestas en honor de la Santísima Virgen lo efectúen antes de dicha fecha.

Hacia el tercer milenio de películas

XLIII

«Noches de Montecarlo». Película de ambiente policiaco. Un crimen en circunstancias misteriosas y un presunto asesino que consigue descubrir al verdadero. Acción movida e interesante. En el aspecto moral, nada que reprochar.

«Las noches moscovitas». En la Rusia de 1918, en plena guerra europea. Cinta bien entonada y dotada de movilidad, así que un tanto recargada de diálogo. Admirables interpretaciones. Decorosa en el fondo, lo sería también en la forma si alguna escena en la que se acentúan las expansiones amorosas.

«No es pecado». Cinta de asunto intrascendente, en la que el título no responde a la acción. Moralmente, aunque el derenlace es correcto, hay que censurar unas escenas de revista con canciones románticas y alguna situación equívoca.

«No quiero saber quien eres». Fue de algunas escenas estafas, la cinta es correcta. La interpretación artística es muy notable, y en todo ello se nota legítimo ambiente humorístico, que hace agradable la película.

«No temas al amor». Iacchusina comedista graciosa. Solo un entrañable adulterio, que no llega a definirse, es el escollo ligero de ser señalado.

«Para qué fundamos las escuelas gratuitas, si por obras de la Prensa irreligiosa los niños que educamos en ellas sólo sirven para nutrir las filas contrarias?

LA VOZ DEL PRELADO

Pastoral sobre la Redención

V

CRISTO VENCEDOR

DE LA MUERTE

Es Cristo vencedor de la muerte. Cristo vino al mundo «para que tuviéramos vida», y muriendo por nosotros nos hizo vivir.

La muerte es la paga que corresponde al pecado.

«Por un hombre entró en este mundo el pecado y por el pecado la muerte», ha dicho con soberana eloquencia el Apóstol San Pablo.

Apenas nacemos comenzamos a morir; toda cura —ha escrito un publicista emilente— está construida con tablas de eternidad.

«Quotidiano morir»; morimos cada día en nuestros gustos, en nuestras ideas, en nuestros sentimientos, en nuestras ilusiones, en nuestro cuerpo que se va desmoronando a los golpes certos del tiempo; rápido, como el rayo de luz, es la carrera que la vida sigue hasta perderse en la eternidad.

«Velut umbra» —exclamaba con triste y gráfica frase Job— sombras que huyen llevadas por el viento hu rracanado con nuestras días.

«Nuestros años», añade el Salmista, «son como tela de araña, algo si tanto en el vacío»; y bien conocido es el melancólico pensamiento del cantor de las decadencias humanas:

«Nuestras vidas son los ríos que van a dar en el mar que es el morir».

Nada hay en la vida que resista al poder soberano de la muerte.

Solo ella es grande entre las grandes conocidas.

¡Tremenda majestad la majestad de la muerte!

Ante ella toda fuerza se rinde, todo orgullo se abate, toda otra majestad en la tierra baja humilde su alta cerviz.

Lo que ayer era reido, entusiasmado y abrazado, hoy es el hilo, dolor y olvido.

«Hic jacet». Aquí yace, ha escrito sobre el polvo de todas las grandes humanas.

Sólo sobre el sepulcro glorioso de Cristo Redentor se ha podido grabar, con carácter de luz que jamás se han borrado, ni se podrán borrar, esta inscripción: «Sursum, non est hic». Ha resucitado, no está aquí. «O mori, ubi est Victoria tua?» Oh muerte, dónde está tu victoria?

El que parecía vencido, derrotado, aronado en la oscuridad del sepulcro venció a la muerte por su propia virtud y surgió triunfante para nunca más morir, mostrándose el costado donde la lanza romana dejó al descubierto el corazón que ama a los que le odian.

Dende esa hora, la humanidad incorporada a Cristo, siente correr por sus venas nueva sangre vital, la sangre misma de Cristo que comunican do al hombre la vida y el ser de Cristo, le transforma en miembro del mismo cuerpo de Cristo, en organismo viviente cuya cabeza es Cristo y convierte su muerte en plenitud de vida.

A partir de ese momento la muerte deja de ser para nosotros un enigma inquietador e indescifrable.

La muerte no es temible, sino deseable, porque es el beso que el ángel de la victoria deposita sobre la frente sudorosa del buen católico militante; es un éxtasis de tránsito a la verdadera vida, es soltar las amarras de la carne que nos tiene prendidos a este mundo precario y fugitivo para bregar a velas despiertas por el ocaso de la realidad y de la vida sencilla y eterna.

Se leyó un pronáptico de pavimentación con hormigón blindado de la entrada al museo de pequeña velocidad del ferrocarril de M. Z. y A.

El señor Gómez Salmerón dió las gracias por la solución de este asunto que él inició.

En los ruegos y preguntas el señor Guerrero García del Basto solicitó se arreglen diversos lugares con motivo de la próxima llegada de turistas para asistir al centenario de M. Z. y A.

El señor Carbonell propuso y así se acordó que el Ayuntamiento se sume a la protesta nacional contra la profesión de la sepultura del gran espíritu marqués de Valdecilla.

Pidió después que se publicara en la prensa los acuerdos adoptados relativos al servicio municipalizado de aguas, para conocimiento del vecindario.

El alcalde ofreció complacerlo.

El P. Laburu

LO PUEDEN OIR LOS CORDOBESSES

Sigue su apostólica misión y desde Granada, donde ha obtenido óptimos frutos, marchó a Palma de Mallorca donde terminó sus conferencias el sábado.

El domingo por la mañana llegó a Barcelona y la misma noche comenzó los ejercicios en Santa María del Mar.

Por la mañana misa con meditación en la iglesia de San Francisco de Paula.

Estos ejercicios están organizados por la Congregación de San Luis Gonzaga.

Lo que interesa a Córdoba es que los radiodifusores puedan oír todas las noches el Padre Laburu.

Mientras se ha estado en Palma de Mallorca se han realizado sus conferencias, pero no llegaban bien.

Ahora se escuchan perfectamente por radiodifusoras EAJ 15 Radio Alcalá de Cataluña.

Quales no tengan registrada esta estación pueden buscarla, si es de longitud de onda en el 293'5 y si es por kilociclos en el 102'2

En el caso de que la radiadora Alcalá de Cataluña no sea de longitud de onda en el 293'5 de longitud de onda o el 79'5 de kilociclos.

Se oye perfectamente.

Los radioescuchas no deben perder la ocasión de oír al Padre Laburu estas noches a las siete y cuarto.

**

A propósito del Padre Laburu podemos añadir que este año dará las conferencias cuaresmales para celiacos en la Catedral de San Isidro en Madrid los días 26, 27, 28, 29 y 30 de Marzo, a las siete y media de la tarde.

El tema general tan sugestivo y tan importante es: «Jesucristo y el matrimonio».

Será desarrollado en cinco noches sucesivas, mediante la exposición y estudio de los siguientes temas:

2.—«La desarticularización del matrimonio».

3.—«La preparación al matrimonio».

4.—«La familia».

5.—«La educación de los hijos».

EN EL AYUNTAMIENTO

LA SESIÓN DE ANOHO

Presidió el señor Garrido de los Reyes, asistiendo buena número de concejales.

Se aprobó el acta de la anterior.

Se retiraron del orden del día un expediente para la provisión de dos plazas de matronas de la Beneficencia

Tres grandes cruceros por el Mediterráneo
TIERRA SANTA
Egipto
Grecia, etc..
Dos grandes excursiones a PARÍS, con motivo de su
FERIA INTERNACIONAL
PARA INFORMES Y DETALLES
VIAJES BAKUMAR,,
JESÚS MARÍA, 1. CÓRDOBA. TELÉFONO 2414

Tribunales

Jueces para mis fiestas:

Sacado 1.^a —Córdoba, juzgo; contra Rafael Rodríguez y otro. Defensor señor López de Rosas. Procurador señor Quintela.

Córdoba, juzgo; contra José Sierra y otro. Defensor señor Espina. Procurador señor Quintela.

Córdoba, juzgo; contra José Ortiz y otro. Defensor señor Espina. Procurador señor Quintela.

Sacado 2.^a —Málaga, abusos deshonesta; contra Domingo Muñoz Irupe. Defensor señor Espina. Procurador señor Guerrero Llana.

En la vista de la causa instaurada en Puerto Ojales, por malversación; contra Hilario Mayoral Gallego, el jurado dió veredicto de inocubilidad, siendo abuelito el procesado.

F. Lara-Barahona Maza

MÉDICO PUERICULTOR
del Hospital del Niño Jesús,
de Madrid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE
LOS NIÑOS

Consulta de 12 a 5
JESÚS MARÍA, 8. Teléfono 1608

**Comité organizador del VIII
Centenario de Maimónides**

Concurso de memorias —Expirado el plazo de presentación de trabajos en el concurso abierto por el Comité organizador de Córdoba, se han presentado los siguientes:

Al tema primero, titulado «Maimónides filósofo»; dos trabajos bajo los títulos: «El, El, Llamá sabachín» y «Pama sempre vivat».

Los miembros que constituyen el jurado que ha de conocer este tema, son: don Pelegrín García Conejero, con Félix Moreno Manjíbar y don José Manuel Camacho Padilla.

Al tema segundo, «Maimónides médico», han sido presentados otros dos trabajos bajo los títulos de «Abá al-Atif» y «Aggad».

Constituyen este jurado los señores don Emilio Luque Mata, don José N. Varrón y don Leandro González Sotano.

Al tema tercero, «Bibliografía de Maimónides», han sido presentados cuatro trabajos: «Aleph», «Moshé Nachman», «Sia lema» y «Judah Sefer».

Forman este jurado don Antonio Gil Matínez, don José de la Torre y del Cerro y don Samuel de los Santos Gómez.

Por último han sido presentados otros cuatro trabajos sobre la «Biografía de Maimónides», asunto no abogado y por consiguiente fuera de concurso.

El fallo se hará público en el plazo oportuno y los autores premiados reçoerán su galardón el día 25 en el acto inaugural de los festejos del Centenario, que tendrá lugar en el Excmo. Ayuntamiento.

El Comité organizador tendrá reunión esta noche a las siete, en el despacho del señor Gobernador civil y bajo la presidencia de esta autoridad.

PARA BUENOS

Chocolates
LOS DE
Hipólito
Cabrera
POZOBLANCO

Francisco Viguera Zurbano
Corredor Colegiado de Comercio
Vaca de Alaro, 33
(Frente al Banco de España)

Rafael Escolà, con un recital de canciones populares de Pemá, terminado don Manuel Mendoza, Presidente de la J. C. con la recopilación de los días cursos. Fueron todos aplaudidos y quedó demostrado que hay elementos en Puente Genil para que la obra comienza, continúa con vigor.

Anocheció, precioso espectáculo allí, en el campo, y volvía el público a su mediodía, entre risas, lleno de satisfechos deseos de que la semilla sembrada en el corazón de los jóvenes portaría de lozanas espigas de ejemplo y virtud a que se eleva hacia el Cielo.

UNO DE LA JUVENTUD

La Asamblea Sanitaria
Un consejo para las señoras

muy interesante

Toda la ropa que necesite para su uso, la encontrará en la sección especial de la

Camisería Fabra

Para V. J. encontrará una preciosísima colección de vestidos más a la moda a precios convencionales.

Servicio municipalizado
de aguas de Córdoba

Unidad sencillamente las obras de la estación clarificadora de aguas, puede garantizar este servicio de manera completa, contra las turbias, las aguas que procedentes del pantano del Guadalquivir se utilizan para el abastecimiento de la ciudad. Además se cuenta con la instalación depurada, la cual ha podido comprobar el público y las autoridades sanitarias.

Existe una red de 60 kilómetros de canalizaciones distribuidas en 251 calles, que continuamente se amplían, estando completamente canalizadas las barriadas de la Hacienda de la Reina, Margaritas, Marrubial, Fuentenueva, de Occidente y Alcázar Viejo y en ejecución las obras del Campo de la Verdad.

Las tarifas son las siguientes:

Consumo mínimo obligatorio 3 M. 3 por mes y abonado.

El precio de los tres primeros metros cúbicos, 0,70 pesetas por m. 3.

Hasta 25 m. 3 con un máximo de 3, 070 idem.

Hasta 50 pasados 10,20 m. 3, 0,60 idem.

Hasta 100 idem, 50 idem, 0,60 idem.

Hasta 200 idem, 100 idem, 0,50 idem.

Hasta 300 idem, 200 idem, 0,45 idem.

Hasta 1000 idem, 300 idem, 0,35 idem.

Hasta 1500 idem, 1000 idem, 0,30 idem.

Hasta 2000 idem, 1500 idem, 0,30 idem.

Hasta 4000 idem, 2000 idem, 0,25 idem.

Pasados los 4000 m. 3 0,20 idem.

Los hospitales, edificios del Estado y Beneficencia, cualquiera que sea el consumo a 0,40 pesetas por m. 3.

Por acuerdo del 4 de Febrero del presente año, los abonados a este servicio que pertenezcan a entidades, gremios y asociaciones legalmente constituidas pueden interesar que se agape el consumo que, en totalidad hagan sus afiliados, con el fin de que la tarifa se aplique con arreglo a la escala que corresponda a dicho consumo, que será cobrado individualmente.

Así mismo por acuerdo de la Corporación de 26 de diciembre mes de Febrero, se exime del pago de canon de acometida a las que se soliciten durante tres meses y cuya longitud no excede de 4 metros.

Los impresos de alta y cuantos datos interesantes pueden solicitarse en las oficinas de este servicio instaladas en la calle Fermín Galán, edificio del antiguo Gobierno civil.

Córdoba 11 de Marzo de 1935

Magisterio

Don Manuel Heras, maestro de Priego, se reintegra a su cargo.

—La Dirección general de la D. A. envía el acuerdo recalcado en el expediente de pensión de doña Dolores Campo.

—Para dar cumplimiento a lo que dispone el decreto de 27 del mes de Diciembre último («Gaceta» del 20) esta Sección anuncia a concursillo con arreglo a las instrucciones de dicho decreto las escuelas nacionales de esta provincia que siguen:

Para maestras: Córdoba, salvo el número 1 del grupo Julio Romero de



UNO DE LA JUVENTUD

Cuide usted
sue estómago
porque es la base de su salud

Yo padecí también como usted, pero me curó el

DIGESTÓNICO

de Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

RESCUELO INVITADO

ROSCÓN DE REYES

CONVOCATORIA

Telégrafo y Teléfono

De nuestro corresponsal en Madrid AGENCIA MENCHETA
Informaciones hasta las siete de la tarde

LA BOLSA DE HOY

Cotizaciones recogidas en la Bolsa por nuestro corresponsal la Agencia Mencheta:

4 por 100 interior	63 95
4 por 100 amortizable	84 00
5 por 100 amortizable	00 00
Cédulas hipotecarias 4 por 100	90 00
Id. Id. 5 por 100	97 80
Id. Id. 6 por 100	106 25
Banco de España	563 00
Banco Español de Crédito	000 00
Tabacos	221 51
Franzos	48 40
Libras esterlinas	34 70
Dólares	7 30
Cédulas hipotecarias al 5%	104 00
Interior ferroviaria al 5 por 100, serie A	101 70
Id. Id. Id. serie B	101 70
Id. Id. Id. serie C	101 70
Cotización facilitada por el Banco Hispano Americano:	
Franzos cambio máximo	48 45
Id. Id. máximo	49 35
Libras cambio máximo	34 75
Id. Id. máximo	34 65
Dollars cambio máximo	7 31
Id. Id. máximo	7 29
Interior 4 por 100 viejo	00 00
Id. 4 por 100 nuevo	73 05
Exterior 4 por 100	88 00
Amortizable 5 por 100, 1920	96 75
Id. 5 por 100, 1917	94 25
Cédulas Banco Hipotecario al 4 por 100	90 00
Id. Id. 5 por 100	97 80
Id. Id. 6 por 100	000 00
Acciones del Banco de España	668 00
Idem de Tabacos	221 50
Idem del Río de la Plata	00 00
Idem preferentes Azucarera	00 00
Idem ordinarias	00 00
Idem f. c. Norte de España	267 00
Idem de M. Z. A.	198 50
Banco Hispano Americano	000 00

Política

Tribunal

En la «Gaceta» de hoy aparece el nombramiento del tribunal de oposiciones a plazas de médicos titulares, en la provincia de Córdoba.

Presidente, el inspector provincial de sanidad; vocales don Antonio Pataleón Canis, médico del Instituto provincial de Sanidad; don Ramón Hombra, médico del Dispensario antivenerero, y don Manuel Barrios; secretario, don Rafael Pérez Soto.

Vista

Ha continuado hoy la vista por los sucesos del 10 de Agosto en Madrid.

Se ha verificado la prueba testifical.

Han declarado los coronelos Cano y Gutiérrez León y otros jefes y oficiales.

La prueba ha sido favorable a los procesados.

En Palacio

El jefe del Estado concedió audiencia al representante de Colombia, a una comisión de la Asociación de Hispánicos de científicos y a otra de soñadores de la Unión republicana.

Los médicos y la medicina

Valgarizaciones científicas, por el Dr. López de Rego.

De venta en las principales librerías cordobesas.

Para su publicidad en el

Cine Góngora de Córdoba

díjase Vd. a

RAFAEL TORRES

representante exclusivo de la Empresa Anunciadora Macho.

Los anuncios proyectados y confeccionados por nosotros, son de efectos sorprendentes, tanto por su dibujo como por su colorido.

Dado el número de espectadores que concurren al Cine Góngora, diariamente demuestra que la publicidad en sí mismo es eficacísima y de gran rendimiento.

Dirección en Córdoba:

ALCALÁ ZAMORA, 9

Nombramiento

En la «Gaceta» de hoy aparece el nombramiento de fachas de administración de tercera clase, con destino a la Escuela de Veterinaria de Córdoba, a favor de don Macario Muñoz Nieto, número 125 de los aprobados en las últimas oposiciones.

El Consejo de hoy

Se ha celebrado Consejo de ministros en la Presidencia.

El ministro de Marina dijo que había leído en algunos periódicos que se había dado orden al crucero «Cervantes» para que marchara a Cuba con motivo de los sucesos que allí se desarrollan.

No es exacto.

Se trata de un crucero que va a realizar dicha barco, el que por cierto no va a Cuba sino a San Juan de Puerto Rico.

Lerroux no dijo nada.

El Consejo no ha tenido carácter político.

Algo se habló de las sentencias de pena de muerte.

La del general fallecido de los sucesos de Asturias, González Peña, se halla en estudio del Cid, Arquero de Seo y Duval y mientras ellos no decidan el Consejo no tomó acuerdo.

—Y de Teodomiro Moraleda?

—Tampoco se ha ocupado de ella el consejo.

Jalón dijo que se dio cuenta de haber fallecido el secretario de embajada, don Manuel Llopis.

Prestó sus servicios en la Alta comisaría en Bruselas y Roma.

El ministro de Agricultura dijo que había terminado sus gestiones respecto a la reforma electoral.

M. fija o pasado entregará a la presidencia el proyecto.

Se nombró una comisión formada por los ministros de Trabajo, Industria, Obras Públicas y Hacienda para estudiar el problema del cobre.

No se trató en el consejo de la reforma constitucional.

Nota confidencial.—Instrucción: Almudena la dimisión del Director de Bellas Artes, don Eduardo Chicharro.

Creando varias cátedras en el Conservatorio Oficial de Música de Valencia.

Passando al Estado la Escuela de Artes y Oficios de Motril.

Construcciones escolares.

I. Tribunales de oposiciones.

Resolviendo instancias de opositores aprobados en el sentido de que lo serían los que ocupan lugar de plazas dentro del número de las encuadradas.

Agricultura: Modificando un decreto de Mayo de 1934 sobre el Fomento servile.

De Marina: Un proyecto relativo a contralmirantes y generales honorarios.

Trabajo: Concediendo un plazo de 30 días para que las sociedades cooperativas cumplan el reglamento de 31.

Obras públicas: Aprobando el reglamento provisional de vigilantes de caminos.

Güerra: Adquisición de material.

Justicia: Reposición de fachadas.

Industria: Disposición sobre pieles lanares.

Disposición sobre alumbramiento de aguas, prorrogándose el plazo hasta el 30 de Junio.

Disposición relativa al Instituto del combustible.

Hacienda: Nombrando jefe superior del gabinete militar del jefe del Estado a don Juan Casio, teniente coronel de carabineros.

Disponendo lo relativo al traspaso de la garantía del empréstito a Austria.

Retirando para nuevo estudio un proyecto que grava las utilidades.

Gobernación: Desestimando varias instancias.

Tarifas para telegramas de correos postales.

Presidencia: Librando diez millones de pesetas para socorro a Asturias.

Otro decreto sobre existencias de fábrica de cel en fábrica.

Este periódico se publica con gran interés.

Gil Robles

Zaragoza.—La tarde de ayer habrá en esta Gil Robles.

Respecto a su participación en el Gobierno, dijo:

Colegios en el Gobierno porque es el único camino viable para convertir a la República en una República para todos los españoles.

Esta colaboración no es más que el primer paso para hacer cargo del Poder que nos corresponde.

Gracias a nuestra intervención se ha podido vencer a la revolución de Octubre.

Si en Octubre en lugar de un Gobierno centro hay un Gobierno que no sólo no combate a la revolución, sino que, como el del blanquismo, la ayuda y provoca de armas y dinero, España hubiera quedado destrozada.

Tal como van las cosas, no va a quedar más reserva política que Acción Popular, que tiene un contenido social y grande en las reservas morales de España.

Es la Izquierda burguesa ideológica, sin izquierdismo social, que se circunscribe a los socialistas, que persiguen la desaparición de los valores espirituales de España.

Nosotros queremos la reforma de la Constitución por antirreligiosa, anticlerical y antiacuática.

Hay que resolver inmediatamente los problemas de la economía y el trabajo. Hemos señalado cómo hacerlo. Que nos dejen si no se atrevan ellos a hacerlo.

Llegaremos al Poder, y si se nos negara, haremos a buscar el concurso del pueblo.

He hablado con Gil Robles con un periodista, ha dicho, acerca del porvenir político:

Las prefecciones son muy difíciles en momentos como el actual.

Desde lo que es necesario una gran serenidad para esperar que los acontecimientos se desenvuelvan como España reclama.

Nuestros posiciones para lograrlos son de absoluta firmeza.

Se acepta en parte la enmienda.

Serrano Suñer pide que las poblaciones se clasifiquen según la cantidad del presupuesto municipal.

Se acepta en parte la enmienda.

Se discute la municipalización de los servicios sanitarios.

Pérez Molina retira una enmienda.

Hernández Díaz sobre servicios farmacéuticos y se rechaza: 73 contra 46.

Vidal y Gaillardola defiende 4 enmiendas sobre servicios municipales y sigue la sesión.

Del Consejo

Se sabe que Rocha presentó esta mañana al Consejo, el programa sobre los festejos del 14 de Abril.

No se tomó acuerdo.

Cuando Duval estudió la sentencia de González Peña, pasó a Abad Corral y luego a Cid.

S. habló de la ordenación parroquial.

Parlamentaria

Los juzgados de la Cámara estuvieron hoy a primera hora desasistidos.

Vaquero declara que en Laviana se habrá recogido 80 000 pesetas.

La comisión de Presupuestos ha aprobado un crédito de 12 300 000 pesetas para las bases navales.

Se acordó que el patrimonio forestal dependa de Agricultura.

Se ha informado de la voracidad, el aumento de sueldo a alféreces y tenientes.

La comisión de Gobernación informó hasta la base 22 de la ley municipal.

A pesar del anuncio de que hoy se retiraran Gil Robles y los ministros cedulados, no se ha efectuado esa reunión.

Lerroux nos ha dicho que lleva muy adelantado su proyecto de que la cría caballar pase al arma de caballería de la que dependen éstos del blanquismo.

Conferencio con Hidalgo.

Luego hablando con los periodistas dijo que en el Consejo no habían tratado del plan parlamentario.

Respecto a las habladurías de este

señaló que aunque ésta no depende de él, debe tenerse en cuenta que estamos en un momento muy delicado.

Una periodista se quejó de que Vaquero hubiera prohibido una asamblea de periodistas en la que se iba a discutir la ley de publicidad.

Lerroux contestó: Están ustedes falto de recursos. Se prohíbe la celebración en un lugar y se verifica en otro.

CARTELERA

Funciones para hoy

GRAN TEATRO.—Cine. «La máscara de Fu Manchú».

TEATRO DUQUE DE RIVAS.—Cine. «Juventud suelta».

CINE GÓNGORA.—Compañía Gómez Merino, «Locura de amor».

